Vards, uzvards klase

Organismu darbibas regulacija.

1. Kas tas ir: homeostaze —
2. Kuri ir nozimigakie augu hormonu izmantosanas veidi?
3. Pamatojiet augu hormonu izmantoSanas nepiecieSamibu lauksaimnieciba!
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4. Shéma pieraksti endokrino dziedzeru nosaukumus!
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5. Aizpildi tabulu!

Nr. Dziedzeru nosaukumus Dziedzeru funkcijas

1.

2.

3.

4,

5.

6.

7.

8.

9.

10.

10.p

6. Daudzpunktes vietas ieraksti burtus, ar kuriem apzimeéti jédzieniem atbilstoSie paskaidrojumi!



Hormons.......
Reflekss........

Ieksejas sekrécijas
dziedzeris.......

Etiléns.........

Receptors.........

F. Augu augSanas veicinatajs.

D. Sekréeta izvaditajs asinis.

A. Organisma atbildes reakcija uz kairinajumu ar CNS lidzdalibu.

B. Sekrécijas dziedzeru izdalita biologiski aktiva viela.

C. Apkartgjas vides signalu uztvergjs.

E. Auglu nogatavosanas veicinatajs, fitohormons.
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7. Izpeti grafikus! Kur$ no tiem atbilst stresa situacijai? Atbildi pamato!
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8. Izlasi tekstu un papildini to, ievietojot piemeérotos jédzienus atbilstosaja locijuma!
Aukstasinu dzivnieki, siltasinu dzivnieks, hemoreceptori, termoreceptori, termoregulacija,
fotoreceptori, acis, dzirdes analizators, reflekss.

Vardes ir , jO ziema tas var pat iesalt ledd, bet pavasari ,,atsalt” un
dzivot aktivu dzivi. vardei atrodas mut€ un uz adas. Tie palidz sameklet
baribu, atrast partneri. Savukart starkis samekleé vardes ar palidzibu,
kas atrodas . Starkim kermena temperatiira nav
atkariga no apkartgjas vides temperatiiras, tapec vins ir
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Tabula doti eksperimenta rezultati, kas ieguti, diedzéjot kadas viengadigas vasaras pukes séklas, kuras apstradatas
ar preparatu ,Vitmins”. Sis preparats satur fitohormonus (auksinus, giberilinus un citokininus). Vienlaicigi dati tika

salidzinati ar kontroles grupas rezultatiem.

Séklu Séklu digtspéja Digstu vidéjais garums (mm) Digstu vasas Digstu sa'kr)u
apstrades veids (%) péc 5 dienam | péc 10 dienam | péc 15 dienam p\é”cdgad?;?\séam pg'cd%a d'ir;ans;m
(mg) (mg)
Preparats 98 5 18 29 230 110
~itmins”
Kontroles %4 2 14 22 170 70
grupa
a) Kada bija $1 eksperimenta pétama probléma?
b) Kadu hipot&zi pétnieki izvirzija?
C) Uzraksti vismaz 3 darba piederumus un iekartas, kas bija nepiecieSamas eksperimenta
veikSanai!
d) Uzzime stabinu diagramma digstu vid€ja garuma parmainas eksperimenta gaita,
salidzinot tos ar kontroles grupu!
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1-7 7,5- 14-20 | 20,5-24 | 24,5-28 | 28,5- 33-36,5 | 37-38,5 | 39-40,5 | 41
13,5 32,5







